À propos
Découvrez HJLM-BOUTIQUE e-commerce 89 : votre distributeur d’articles sanitaires
HJLM Boutique est une entreprise à taille humaine née de l’envie de faire plaisir avec pour objectif principal de vous offrir un excellent rapport qualité dans des produits utilitaires ou de prêt-à-porter homme, femme et enfant.
Nous sommes des e-commerçants particulièrement attentifs à la qualité des produits que nous vendons.
Nous effectuons un sourcing constant pour rechercher les meilleurs fournisseurs et ainsi vous proposer des articles toujours plus qualitatifs.
Vous pouvez retrouver au sein de nos catalogues un grand choix de produits, vêtements et accessoires. Certains sont jetables et dédiés à la protection sanitaire d’autres sont à porter tous les jours.
La protection sanitaire
Notre nouvelle collection est destinée à tous et vous permet de trouver l’ensemble des protections nécessaires à la bonne marche de votre activité. Nous portons une attention particulière à ne proposer que des produits de qualité et l’ensemble de nos marchandises possèdent les normes protectrices pour garantir une hygiène et une protection maximale.
Vous trouverez une large gamme de nouveaux produits, pour les particuliers ou pour les professionnels, nous mettons à votre disposition l’équipement de protection pour vos postes de travail : protection de la tête, gant, protection individuelle.
Mais, également des thermomètres, masques, blouses, du gel, des accessoires gel individuel, des distributeurs de gel disponibles en différents conditionnements.
Fournisseur ou grossiste peuvent s’approvisionner chez nous, nous pratiquons des prix de gros pour les entreprises grâce à l’achat d’un volume plus important.
HJLM Boutique se charge des livraisons et des distributions de produits.
Nous sommes le fournisseur et le grossiste de nombreux acteurs du secteur médical et assurons la sécurité des équipes grâce à un matériel de grande qualité.
Nos masques vous procureront une excellente capacité respiratoire, certains produits en nitrile garantissent une hygiène parfaite. Ils sont accessibles dans des quantités différentes pour s’adapter à tous les besoins.
Un assortiment de produits est disponible au prix de gros.
Nous recourons à des opérations de déstockage pour vous faire bénéficier des meilleurs prix tout en préservant une qualité exceptionnelle. Si vous souhaitez acheter en gros, il ne vous reste qu’à choisir votre conditionnement.
Notre collection de prêt-à-porter
Femmes, hommes ou enfants, nous équipons l’ensemble des consommateurs.
Parce que nous souhaitons aussi nous diversifier du matériel sanitaire, nous proposons également une collection de vêtements pour femme urban chic et décontractée. Des vêtements confortables et adaptés à tout type d’activités. Dans le même esprit, une collection homme et enfant sont également disponible.
Nous proposons aussi des bijoux fantaisie. Dans notre onglet Troc+, vous trouverez nos prix les plus bas pour les budgets serrés.
Il vous suffit de passer votre commande directement sur notre site et nous nous occupons du reste.
HJLM Boutique reste à votre service, n’hésitez pas à nous contacter pour toute demande de renseignements !
Notre service client est efficace et saura répondre à vos interrogations. 
Vous ne trouvez pas ce que vous recherchez ? Contactez-nous !
